



平成27年5月7日

各位

上場会社名 TOTO株式会社
代表者 代表取締役 社長執行役員 喜多村 円
コード番号 5332 (東証・名証第1部、福証)
問合せ先 広報部長 赤坂 雅永
(TEL 03-6836-2024)

「個別業績の前期実績との差異に関するお知らせ」に関する一部訂正のお知らせ

平成27年4月30日 15時00分に発表した「個別業績の前期実績との差異に関するお知らせ」について訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

【訂正箇所】

訂正箇所は下線にて表示しております。

<訂正前>

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
当期(平成27年3月期)実績 (B)	370,343	7,951	17,983	10,666	<u>31.63</u>

<訂正後>

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
当期(平成27年3月期)実績 (B)	370,343	7,951	17,983	10,666	<u>31.72</u>

以上